

Onderwijsgroep Tilburg

Bouwteamaannemer Wandelboslaan

19 april 2024

Betreft: verduidelijking Nota van Inlichtingen

Beste geïnteresseerde,

Er is geconstateerd dat het antwoord op vraag 2 in de gepubliceerde Nota van Inlichtingen d.d. 19-04-2024 tegenstrijdig is met het antwoord op vraag 9.

Het antwoord op vraag 9 is leidend.

In vertrouwen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,
namens Onderwijsgroep Tilburg

InkoopMeesters